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У НІМЕЧЧИНІ ЗНАЙШЛИ РІДКІСНИЙ СЕРЕДНЬОВІЧНИЙ
ЗАПИСНИК, ЩО СОТНІ РОКІВ ПРОЛЕЖАВ У ВИГРІБНІЙ ЯМІ
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У центрі німецького міста Падерборн археологи знайшли рідкісний середньовічний записник, який
зберігався у вигрібній ямі приблизно 700-800 років, повідомляє Heritage Daily.

Знахідку виявили під час будівельних робіт, коли археологи досліджували залишки стародавніх споруд
під землею. Невелику книжку знайшли серед відходів, датованих XIII-XIV століттями.

За інформацією Регіональної асоціації Вестфалії-Ліппе (LWL), записник зберігся у незвично хорошому
стані через постійну вологість місця, яке ймовірно слугувало вбиральнею. Предмет виготовлений зі
шкіри, дерева та воску. Зараз його реставрують у лабораторіях LWL у Мюнстері.

Фахівці зазначають, що подібні знахідки є надзвичайно рідкісними. Керівниця культурного
департаменту LWL Барбара Рюшофф-Парцингер заявила, що в цьому регіоні (Північний Рейн –
Вестфалія) досі не знаходили нічого подібного.

Схожі воскові таблички раніше виявляли у Любеку та Люнебурзі, де вологий ґрунт також допоміг
зберегти органічні матеріали. Проте в тих випадках знахідки були лише фрагментарними.

Текст, який видряпали на воскових сторінках, написаний латинською мовою. Після завершення
реставраційних робіт спеціалісти планують використати сучасні методи візуалізації, щоб краще
розчитати написане.

Археологи припускають, що записник міг належати середньовічному купцю, який жив у Падерборні.
Попередні дослідження свідчать, що в книжці могли міститися записи про торгівлю або особисті
нотатки.

Міська археологиня LWL у Падерборні Свева Гай пояснила, що в той час купці були серед небагатьох
людей, які вміли читати та писати.

“Використання латини також свідчить про те, що власник належав до вищих соціальних верств”, –
зазначила вона.

Разом із записником у вигрібній ямі знайшли й інші предмети середньовічної доби: дерев’яні бочки,
фрагменти тканини, керамічний посуд, залишки плетених виробів і ніж. Саме ці речі допомогли
археологам визначити приблизний вік шару, у якому лежав записник.

Чому книга опинилася на дні вигрібної ями, поки невідомо.

“Можливо, він просто випадково туди впав”, – припустила Свева Гай.

Підготував: Сергій Дага

Німеччина археологія знахідка

Общее количество просмотров: 78
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